

宁江区“双引擎”推动高质量发展

本报讯 记者 郭小宇报道 金秋十月,走进松原市宁江区伯都乡杨家村,通过无人机从高空俯瞰,现代化的温室大棚、整齐的村舍、穿梭于金黄田地中的大型收割机,组成一幅美丽的乡村振兴画卷。

近年来,宁江区紧盯全面推进乡村振兴、加快农业强省建设这一目标,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,研究制定2023年乡村振兴194项具体任务清单,系统推进“发展提质、环境提升、素质

提高、管理提效、民生提级”五大工程,谱写乡村振兴新篇章。

近两年来,该区积极推广开展村党支部领办土地股份合作社工作,加快农业农村现代化步伐,全力推动新时代“三农”工作高质量发展。2022年,宁江区共创建和巩固提升村党支部领办土地股份合作社30个,其中入社率超过20%的21个,20个合作社参与分红,覆盖农户5000余户,分红总额10776万元。同时,紧紧围绕构建“一村一景、一村一业、一村一韵”格

局,创新提出并大力实施“六类村”联建计划,积极创建“千村示范”村、典型示范村、绿化特色村、特色产业村、“三产”融合村和庭院经济特色村。

为更好地满足农民文化需求,切实落实文化下基层,促进和谐新农村建设,宁江区连续多年举办农民文化节,安排乡镇级文艺汇演,村级文艺汇演,举办农民电影节,让农民足不出户就能共享精神文化和物质文化成果。

多年来,宁江区始终把优化营商环境作为推动经济社

会高质量发展的突破口,以创新机制、再造流程、压缩时限、优化服务为抓手,进一步转变政府职能,推进政务服务链条由繁入简、由长变短,全面提升政务服务水平。建立健全常态化政企沟通机制,充分激发市场在资源配置中的决定性作用,全力构建“亲”“清”政商关系,全面推动营商环境建设提质增效,奋力谱写高质量发展新篇章。良好的营商环境吸引众多企业来宁江建设发展。两年来,中车、正泰等众多新能源、高科技企业纷纷落户宁江经济开发区。

苇子沟街道

“民间河长”爱河护河

为创新河道管理工作机制,营造全街道河道治理共治共享的工作氛围,不断改善河道水环境质量,公主岭市苇子沟街道从今年2月开始,在党政干部任“河长”制度的基础上,延伸推行实施“民间河长”工作制度。

“民间河长”在遵纪守法、热爱公益事业、有较强的环境保护意识、志愿于河道和水环境保护的群众、村民组长、党员、团员、村干部、退休干部等社会各界人士中公开招聘,聘期一般为1-3年。“民间河长”的工作职责是负责河道水质、卫生

状况的日常巡查,对违法捕鱼、采砂、涉水违法搭建等监督举报。当好河道管理的巡查员、宣传员、参谋员、联络员、示范员。

通过工作实践,展现“民间河长”在河流管护工作中的作用,近一年的时间里,发现影响河流水质环境问题10余处,开展“爱河、护河”公益活动4次,劝导或制止沿河村屯居民生产生活垃圾入河10余起,经常性开展贯彻落实河长制、共同保护家乡河湖宣传倡导,有效带动群众共同参与河流保护治理。(韩冰 朱守军)



秋收期间,白山边境管理支队东岗边境派出所民警组成多支助农服务小分队走进田间地头,帮助农民解决秋收用工不足的难题,确保辖区农户不误秋收。 陈琛尹波 记者 郭小宇/摄



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所组织开展座谈会,促进队伍稳定,提升队伍的凝聚力和战斗力。 张法平/摄

吉大律师事务所

提供优质法律服务

本报讯 何柳瞳报道 吉林吉大律师事务所自1985年成立以来,始终致力于为群众提供最优质可靠的法律服务,作为吉林省乃至全国的知名律师事务所,不仅在法律业务上表现卓越,在事务所管理和社会活动中也获得广泛认可。

吉大律师事务所总部位于长春市浦东路与深圳街交汇处的虹湾国际大厦,前身为吉林省律师事务所吉林大学法律系分所。经过三十余年的开拓与发展,现已成为AAA信用等级、合伙制律师事务所,下设专家委员会和民事、刑事、法律援助等10个业务部门,业务涵盖公司综合、金融证券、基础设施与建筑房地产、刑事辩护、劳动人事、一般民事等法律业务。律所秉承“格物致业,良知致行”的执业理念,坚持高标准、严要求,打造包括硕士研究生、博士研究生在内的100余名专业律师团队。

吉大律所为数百家大型企业客户提供各类优质法律服务,现担任几十家大型国企、民营企业法律顾问。同时律所还关注弱势群体,免费提供专业法律服务,每年受理法律援助案件超过400件。

提供线上线下法律咨询500余次。此外,律所还开展关心关爱困难群众、困难儿童、退役军人等公益活动,全力助推“幸福小区”“最美小区”创建。

作为有社会责任感的律师事务所,吉大律所积极回馈社会。2022年以来,为群众

提供线上法律咨询500余次。此外,律所还开展关心关爱困难群众、困难儿童、退役军人等公益活动,全力助推“幸福小区”“最美小区”创建。

吉大律所先后获得多项荣誉,2021年被长春市律师行业委员会授予“先进基层党组织”称号;被长春市政法委、长春市精神文明建设指导委员会办公室评为“吉林省政法系统市级文明窗口”;2022年被授予“党建工作五星级社会组织”称号;2022年,律所党支部被命名为吉林省“党建引领城乡基层治理百强支部”,律所被长春市律师行业党委、长春市律师协会评为全市律师行业履行社会责任、勇于奉献“抗疫先进集体”;2023年,律所被长春市司法局授予“2022年度司法行政好榜样”先进集体称号。

长白构建信访工作新格局

本报讯 记者 郭小宇报道 近年来,长白县以夯实基层基础为抓手,以健全长效机制为主线,狠抓源头治理、压实责任、事要解决、畅通群众诉求渠道,全力营造上下联动、强基聚力的工作新格局,进一步提升群众的获得感、幸福感和安全感。

为提升年轻干部和新录用干部的综合能力和水平,长白县委组织部、长白县信访局联合组织全县年轻干

部和新录用干部参加信访观摩学习培训,20余人参加培训。邀请县委党校教师宣讲《信访工作条例》,以信访接待日为契机,组织全体参训年轻干部和新录用干部到信访接待大厅现场观摩学习,深入县档案馆参观长白县创建“全国信访工作示范县”成就展。

长白县还健全完善信访工作联席会议制度,8个乡镇政府均建立信访联席会议制度,实现100%覆盖率。

申福养殖农民专业合作社

党支部领办合作社 推动牧业加快发展

本报讯 杜玉男报道 2021年11月,在扶余市委、三岔河镇大力支持下,联盟村“两委”创新思路,在距村部50公里外的新发镇新春村北侧,成立了申福养殖农民专业合作社。

合作社占地面积23公顷,一期项目包括5栋牛舍和一栋900平方米的办公场所,已投入使用。合作社拥有先进的种牛培育、冷精培育技术和胚胎移植设备,为合作社的发展打下坚实基础。合作社创建伊始,党支部书记宫继森带领村“两委”成员,吃住在建设工地,经过努力,一座初具规模的现代化黄牛养殖场拔地而起,有力推动

了当地牧业发展。合作社培育的种牛以德系西门塔尔品种为主,共500多头,并计划培育更多的优良母牛、小牛。这些优质种牛不仅带来经济效益,也为当地农民提供更多就业机会。截至目前,合作社已安置就业8人,合作社二期15栋牛舍建成后,养殖规模可达到3000头。

申福养殖农民专业合作社实行股份制经营,村集体投入100余万元,村民投入100多万元。在村集体经济不断壮大的同时,拿出30%的公积金和10%的公益金,用于合作社的再生产、帮助困难群体、积极回馈社会。联盟村每年都

拿出百万元资金,为60岁以上老人发放福利。联盟村积极响应各级党委、政府关于党支部领办合作社号召,以其高品质的产品和积极履行社会责任的形象,逐渐成为当地农牧业发展的新引擎。

联系电话:13843838883



万良镇建设高标准农田

造。走进万才村,田野里一派忙碌景象,村里正在按照田成方,路成网、渠相连的高要求稳步推进高标准农田建设。

“以前这里田间只有

截到目前,万才村高标准农田建设已覆盖1400余亩,有效解决部分农田排水不畅、农机难以通行、配套设施不完善等问题,为助力农业增产、农民增收提供有力支撑。

水资源管护、水环境治理、水污染防治、水岸线管理及水生态维护等方面取得显著成效,河水干净清澈,污水排放得到管控治理。

通过培训,各级河长能更全面细致地向群众宣传维护水资源知识,调动全民参与到维护水资源活动的积极性,共同建设和谐美好的家园。(韩道峰)

通榆将河长任务落到实处

10月17日,通榆县举办全县河长制湖长制培训,认真学习了《吉林省河湖长制条例》及《通榆县河湖日常监管巡查制度》,并将各河长的任务落到实处,成立河长制工作群,建立反馈机制。

自河长制实施以来,通榆县通过协调、督查、巡查、反馈、解决问题等,在河湖管理体系,分类整治,分段落实,系统管理,

水资源管护、水环境治理、水污染防治、水岸线管理及水生态维护等方面取得显著成效,河水干净清澈,污水排放得到管控治理。

通过培训,各级河长能更全面细致地向群众宣传维护水资源知识,调动全民参与到维护水资源活动的积极性,共同建设和谐美好的家园。(韩道峰)

长春市场监督管理局绿园分局

专项整治农村食品安全

本报讯 廖国栋报道 长春市场监督管理局绿园分局重视农村“小餐饮”食品安全,探索破解方法,在西新市场监管所试点进行专项整治,取得实效。

绿园分局制定以辖区内小餐饮店、小食杂店为重点检查对象的专项整治计划。针对餐饮店存在的店面卫生差、厨房设备设施

不完善、厨房使用布局不合理、无从业人员健康证及食品经营许可证等突出问题进行重点检查。截至目前,西新市场监管所完成48户小餐饮按时按质完成整改,整改率达100%,餐饮经营主体食品安全意识有了极大提高,农村食品安全水平得到明显提升。



为进一步提高边境辖区群众法治意识,维护边境辖区安全稳定,近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所组织民警开展普法宣传。 张法平/摄

遗失公告
梅河口市金鑫冷面店(食品经营许可证)正本、副本遗失,统一社会信用代码:92220581MA17U8NH6H,经营场所:吉林省梅河口市梅龙街3-015-60-1-15(御龙湾10号楼15号门市),许可编号:JY22225000162048,声明作废。

遗失公告
梅河口市金鑫食品供应站(食品经营许可证)副本遗失,统一社会信用代码:912205811268218166,法定代表人:张立博,经营场所:吉林省梅河口市巴图营,许可编号:JY22225000079809(变更),发证日期:2022年5月16日,有效期至2022年12月4日,声明作废。

遗失公告
梅河口市金玉食品有限公司(统一社会信用代码:91220581129022652P,法定代表人:张玉华)营业执照正本、副本遗失,发证日期:2015年2月26日(食品生产许可证)正本、副本遗失,生产地址:吉林省梅河口市李炉乡连山村,统一社会信用代码:SC11822058134157,发证日期:2022年6月15日,有效期至2027年6月14日。上述证书遗失,声明作废。

房屋产权继承公告
房屋所有权人:刘育才,坐落:辉南县楼街村楼南街,建筑面积:64平方米,用途:住宅,房屋产权证编号:15-7-7号。于丽红继承该房屋,其他继承人自愿放弃,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出书面异议,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。
辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋产权继承公告
房屋所有权人:吕春恒,坐落:辉南县朝阳镇工农七队,建筑面积:88.04平方米,用途:住宅,房屋产权证编号:0023569号,女吕淑燃继承该房屋,其他继承人自愿放弃,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出书面异议,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。
辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承与赠与公告
房屋所有权人:李俊祥,郝淑荣,房屋坐落:辉南县平安镇镇兴德村马家屯,建筑面积:98平方米,用途:住宅,产权证号:房屋产权证字第2007201号,土地证号:集集建(95)字第0702360号,土地面积:330平方米。由于子女李忠良继承该房屋,配偶郝淑荣将房屋一半所有权赠与子女李忠良,其他继承人自愿放弃,与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出书面异议,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。
辉南县不动产登记中心 联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承与赠与公告
房屋所有权人:张东华,梁军,房屋坐落:辉南县朝阳镇爱民大街钢架家属楼西楼109号门市,建筑面积:54平方米,用途:门市,建筑面积协议书记号:4.3幢号37F,房屋产权证第11-2层,不动产产权证号:吉(2023)梨树县不动产第0005500号。规划用途:商业服务,宗地面积:192.21平方米。不动产证书丢失,公告声明作废。与相关权利人及责任人对此公告有异议,应在公告之日起15日内向梨树县不动产登记中心(电话:5252002)提出书面异议,逾期不申请异议的,根据《房屋登记管理办法》准予补发证书。
梨树县不动产登记中心 2023年10月18日

不动产继承公告
申请人:王凤珍 身份证号:220322196901154043。对坐落于梨树县西街新苑小区118室的不动产申请办理继承登记。规划用途:商网。面积185.83平方米。现根据《不动产登记暂行条例》《不动产登记暂行条例实施细则》和《不动产登记操作规范(试行)》之规定,对该申请进行审查并予公告。如对该申请有异议,请自本公告之日起十五个工作日内持异议书面材料送达本机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,本机构将予以登记并颁发《不动产登记证书》。特此公告。
异议书面材料送达地址:梨树县不动产登记中心,邮编:136500 联系电话:0434-5252018,5252002
梨树县不动产登记中心 2023年10月18日

遗失公告
杨淑媛 身份证号:220322195704050048 不慎将梨树县胜利一期10号楼东二单元1304室的产权调换协议书(编号:008号)遗失。特此公告
2023年10月18日